

PROCES VERBAL

Incheiat astăzi 30 martie 2023 în cadrul ședinței ordinare a Consiliului local al comunei Holboca , județul Iași.

Sedința a fost convocată de primarul comunei Holboca prin dispoziția nr. 178 din 23 martie 2023, cu următoarea ordine de zi :

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea Devizului General actualizat al investiției „Construire gradiniță cu program prelungit în sat Holboca, comuna Holboca, județul Iași”.
2. Proiect de hotărâre privind actualizare indicatori proiect „Construire pista pentru biciclete în comuna Holboca, județul Iași”
3. Proiect de hotărâre privind actualizarea indicatorilor tehnico-economici actualizați și a devizului general actualizat pentru obiectivul de investiții ”Modernizare prin asfaltare străzi în comuna Holboca, Județul Iași”
4. Proiect de hotărâre privind implementarea proiectului ,, Extinderea sistemului de apa si canalizare în Zona Metropolitană a municipiului Iași – zona Nord , Lot 1,,
5. Proiect de hotărâre privind aprobarea preluării în domeniul privat al UAT Holboca a mijloacelor fixe aferente extinderii conductei de apa de pe Str. Oborului din satul Holboca, județul Iași.
6. Proiect de hotărâre privind aprobarea închirierii a doua săli de clasa aparținând Școlii profesionale Holboca pentru desfasurarea unor activitati educative.
7. Proiect de hotărâre privind actualizarea HCL nr.42/26.05.2023 privind gospodărirea și menținerea curățeniei, precum și fiabilitatea circulației pe drumurile publice situate pe raza comunei Holboca.
8. Proiect de hotărâre privind aprobarea implementării proiectului ,, Construire centru de zi ,,
9. Alte probleme curente.

La ședință au fost convocați 17 consilieri și sunt prezenți 14. Lipsesc d-nii consilieri Ștefurarac Gheorghe, Andries Corneliu, Gociu Adrian Ionuț.

De asemenea participă la ședință și delegații sătești : Berezenco Dorel, Grăunte Daniel, Neică Mihai Irinel și Pandealea Costel.

Ședința este deschisă de dl consilier Popa Ionuț– președintele de ședință, care prezintă ordinea de zi potrivit dispoziției primarului comunei Holboca de convocare a CL Holboca în ședință ordinară.

Se solicită completări la ordinea de zi

D-l Neculai-Aurel Pamfil - primarul comunei Holboca solicita suplimentarea ordinii de zi cu următoarele proiecte de hotărâre:

1. Proiect de hotărâre privind stabilirea coeficientului de salarizare pentru referentul cultural.
 2. Proiect de hotărâre privind modificarea organigramei și statutului de funcții pentru aparatul de specialitate al primarului comunei Holboca.
 3. Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea Contractului de delegare a gestiunii serviciilor publice de alimentare cu apă și de canalizare nr. 48/2009-consolidat 2021, prin Actul Adițional nr. 3
 4. Proiect de hotărâre privind revocarea HCL nr. 13/31.01.2023 pentru schimbarea denumirii Școlii Profesionale Holboca.
 5. Proiect de hotărâre privind schimbarea denumirii Școlii Profesionale Holboca.
- Nemaifiind alte intervenții se supune aprobării CL Holboca ordinea de zi
CL Holboca aproba cu 14 voturi pentru.

Pentru primul punct al ordinii de zi are cuvântul d-l Neculai-Aurel Pamfil– primarul comunei Holboca pentru a prezenta motivarea proiectului de hotărâre privind aprobarea Devizului General actualizat al investiției „Construire gradinită cu program prelungit în sat Holboca, comuna Holboca, judetul Iași”.

Nefiind intervenții se supune aprobării CL Holboca proiectul de hotărâre privind aprobarea Devizului General actualizat al investiției „Construire gradinită cu program prelungit în sat Holboca, comuna Holboca, judetul Iași”.

CL Holboca aproba cu 14 voturi pentru.

Pentru următorul punct al ordinii de zi are cuvântul d-l Neculai-Aurel Pamfil– primarul comunei Holboca pentru a prezenta proiectul de hotărâre privind actualizare indicatori proiect „Construire pista pentru biciclete în comuna Holboca, judetul Iasi”

Nefiind intervenții se supune aprobării CL Holboca proiectul de hotărâre privind actualizare indicatori proiect „Construire pista pentru biciclete în comuna Holboca, judetul Iasi”

CL Holboca aproba cu 14 voturi pentru.

Are cuvântul d-l Neculai-Aurel Pamfil– primarul comunei Holboca pentru a prezenta proiectul de hotărâre privind actualizarea indicatorilor tehnico-economici actualizați și a devizului general actualizat pentru obiectivul de investiții ”Modernizare prin asfaltare străzi în comuna Holboca, Judetul Iași”

Nefiind intervenții se supune aprobării CL Holboca proiectul de hotărâre privind actualizarea indicatorilor tehnico-economici actualizați și a devizului general actualizat pentru obiectivul de investiții ”Modernizare prin asfaltare străzi în comuna Holboca, Judetul Iași”

CL Holboca aproba cu 14 voturi pentru.

In continuare are cuvântul d-na Zaharia Mariana –secretarul general al UAT pentru a prezenta proiectul de hotărâre privind implementarea proiectului „ Extinderea sistemului de apa si canalizare în Zona Metropolitana a municipiului Iasi – zona Nord , Lot 1,,

Nefiind intervenții se supune aprobării CL Holboca proiectul de hotărâre privind implementarea proiectului „ Extinderea sistemului de apa și canalizare în Zona Metropolitana a municipiului Iasi – zona Nord , Lot 1,,

CL Holboca aproba cu 14 voturi pentru.

Pentru următorul punct al ordinii de zi are cuvântul d-na Zaharia Mariana –secretarul general al UAT pentru a prezenta proiectul de hotărâre privind aprobarea preluării în domeniul privat al UAT Holboca a mijloacelor fixe aferente extinderii conductei de apa de pe Str. Oborului din satul Holboca, judetul Iasi

Nefiind intervenții se supune aprobării CL Holboca proiectul de hotărâre privind aprobarea preluării în domeniul privat al UAT Holboca a mijloacelor fixe aferente extinderii conductei de apa de pe Str. Oborului din satul Holboca, judetul Iasi

CL Holboca aproba cu 14 voturi pentru.

Are cuvântul d-na Zaharia Mariana –secretarul general al UAT pentru a prezenta proiectul de hotărâre privind aprobarea închirierii a două săli de clasa aparținând Școlii profesionale Holboca pentru desfășurarea unor activități educative.

Nefiind intervenții se supune aprobării CL Holboca proiectul de hotărâre privind aprobarea închirierii a doua săli de clasa aparținând Școlii profesionale Holboca pentru desfășurarea unor activități educative.

CL Holboca aprobă cu 14 voturi pentru.

In continuare are cuvântul d-na Zaharia Mariana –secretarul general al UAT pentru a prezenta proiectul de hotărâre pentru actualizarea HCL nr.42/26.05.2023 privind gospodărirea și menținerea curățeniei, precum și fiabilitatea circulației pe drumurile publice situate pe raza comunei Holboca, în sensul excluderii articolului privind arderea resturilor vegetale , faptă care este infracțiune potrivit Ordonanței de urgență nr. 38 din 6 aprilie 2022 pentru modificarea și completarea unor acte normative în vederea eficientizării gestionării deșeurilor.

Nefiind intervenții se supune aprobării CL Holboca proiectul de hotărâre privind actualizarea HCL nr.42/26.05.2023 privind gospodărirea și menținerea curățeniei, precum și fiabilitatea circulației pe drumurile publice situate pe raza comunei Holboca

CL Holboca aproba cu 14 voturi pentru.

Pentru următorul punct al ordinii de zi are cuvântul d-l Neculai-Aurel Pamfil - primarul comunei Holboca pentru a prezenta proiectul de hotărâre privind aprobarea implementării proiectului „Construire centru de zi „

D-l Berezenco Dorel - delegat satesc pentru satul Cristești, consideră ca o prioritate ar fi repararea Școlii Cristești care la aceasta dată este o clădire care se degradează.

D-na consilier Melinte Mariana consideră că în loc de construirea unui centru de zi ar trebui reabilitate școlile din satele Valea Lungă, Rusenii Noi și Cristești care sunt degradate.

Nemaifiind intervenții se supune aprobării CL Holboca proiectul de hotărâre privind aprobarea implementării proiectului „Construire centru de zi „

CL Holboca aproba cu 14 voturi pentru.

În continuare are cuvântul d-na Zaharia Mariana –secretarul general al UAT pentru a prezenta proiectul de hotărâre privind stabilirea coeficientului de salarizare pentru referentul cultural.

D-na consilier Melinte Mariana propune coeficientul 2,20 pentru referentul cultural, respectiv persoana care va răspunde de toată dotarea și activitatea Căminului cultural Holboca.

Nemaifiind intervenții se supune aprobării CL Holboca proiectul de hotărâre privind stabilirea coeficientului de salarizare pentru referentul cultural.

CL Holboca aproba cu 14 voturi pentru.

Are cuvântul d-na Zaharia Mariana –secretarul general al UAT pentru a prezenta proiectul de hotărâre privind modificarea organigramei și statutului de funcții pentru aparatul de specialitate al primarului comunei Holboca cu înființarea compartimentului autoritate de autorizare, instrumentare proiecte europene și achiziții publice.

Nemaifiind intervenții se supune aprobării CL Holboca proiectul de hotărâre privind modificarea organigramei și statutului de funcții pentru aparatul de specialitate al primarului comunei Holboca cu înființarea compartimentului autoritate de autorizare, instrumentare proiecte europene și achiziții publice.

CL Holboca aproba cu 14 voturi pentru.

Are cuvântul d-na Zaharia Mariana –secretarul general al UAT pentru a prezenta proiectul de hotărâre privind modificarea și completarea Contractului de delegare a gestiunii serviciilor publice de alimentare cu apă și de canalizare nr. 48/2009-consolidat 2021, prin Actul Adițional nr. 3

Nemaifiind intervenții se supune aprobării CL Holboca proiectul de hotărâre privind modificarea și completarea Contractului de delegare a gestiunii serviciilor publice de alimentare cu apă și de canalizare nr. 48/2009-consolidat 2021, prin Actul Adițional nr. 3

CL Holboca aproba cu 14 voturi pentru.

În continuare are cuvântul d-na Zaharia Mariana –secretarul general al UAT pentru a prezenta proiectul de hotărâre privind revocarea HCL nr. 13/31.01.2023 pentru schimbarea denumirii Școlii Profesionale Holboca, motivat de lipsa avizului special obligatoriu și a proiectului de hotărâre privind schimbarea denumirii Școlii Profesionale Holboca ca urmare a primirii avizului Comisiei de Atribuire Denumiri a județului Iași .

CL Holboca aproba cu 14 voturi pentru.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal .

Președinte sedință
Ionuț Popa

Secretar general al comunei Holboca,
Mariana Zaharia

Se aprobă conținutul procesului verbal încheiat în ședința CL Holboca din data
___ aprilie 2023.

Membri CL Holboca ,

Obiecții